

17 июня в лагере "Дружба" прошла военно-спортивная игра «Зарница». Команды-участники ждали игру с нетерпением. Начало было традиционным: общее построение, получение маршрутных листов и отправление по станциям.

Командам предстояло показать свои знания, умения, быстроту, ловкость на пяти разных станциях игры: медицинская, шифровальщик, интеллектуальная, меткий стрелок, дартс.

Игра проходила дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно «Один за всех и все за одного». Все команды прошли этапы достойно. Кто-то оказался лучшим в одном, кто-то в другом.

С огромным нетерпением ждали участники подведения итогов соревнований.

I-место команда «Синие»

II- место команда «Красные»

III- место команда «Белые»



